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1 1 (1)
産業振興推進事業
【産業支援センター】

産業活性化支援件数　12件/
年

11件 7件 11件 20件 166.7％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

2 1 (1)
地域雇用拡大推進事業
【産業支援センター】
※H31.3.27の審議会で検証済み

創業・雇用拡大支援件数　2
件/年

2件 3件 2件 1件 50％

①KPI達成状況
十分とは言えない
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

制度の周知に様々な工
夫を検討されたい。

3 1 (2)
産業振興推進事業（再掲）
【産業支援センター】

企業間・産業間連携数　2件
/年

0件 2件 2件 1件 50％

①KPI達成状況
十分とは言えない
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

施策の広報に努められ
たい。

4 1 (2)
産業振興推進事業(再掲)
【産業支援センター】

創業フォローアップ支援企
業数　15件/年

24件 21件 7件 12件 80％

①KPI達成状況
概ね達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

5 1 (3)
企業誘致推進事業
【産業支援センター】

誘致企業数　3社（H27年度
～H31年度累計）

1社
0社
累計1社

0社
累計1社

2社
累計3社

100％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

6 1 (4)
観光振興事業
【観光交流課】

観光入込客数　99万人(Ｈ30
年）

983,772人 985,572人 956,832人 919,892人 92.9%

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

7 1 (4)

歴史・文化を活かした交流拡大
事業
【観光交流課】
※企業版ふるさと納税対象事業

・歴史企画展入込者数　3回
2万人（H29年度～H31年度累
計）
・ライトアップイベント・
ウィーク入込者数　2,000人
（H30年度）

-

-

-

-

11,669人

3,000人

3,872人

5,000人

77.7％
　

250％

①KPI達成状況
・歴史企画展入込者数：B
・ライトアップイベント・
ウィーク入込者数：A
②成果の状況
良好である
③今後の方向性
現状を維持する

各種イベントを増や
し、入込客数の増加の
ために努力されたい。

8 1 (4)
コンベンション誘致事業
【観光交流課】

コンベンジョン誘致数　5件
（H27年度～H31年度累計）

1件
0件
累計1件

1件
累計2件

1件
累計3件

60％

①KPI達成状況
概ね達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

9 1 (4)
東京オリンピック・パラリン
ピックキャンプ誘致事業
【五輪キャンプ誘致推進課】

・益田市サイクリスト誘客
協力宣言企業登録数　30件
（H29年度～H31年度累計）

・東京オリンピック・パラ
リンピックのキャンプ誘致
数　1チーム（Ｈ31年度）

-

-

-

-

54件

-

11件
累計65件

1チーム

217％

100％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

10 1 (4)

サイクリストおもてなし推進事
業
【五輪キャンプ誘致推進課】
※企業版ふるさと納税対象事業

・萩・石見空港サイクルス
テーション利用者数　200人
（県内10人、県外190人）
（H30年度）

- -
30人
  県外3人
  県内27人

47人
 県内37人
  県外10人

24％

①KPI達成状況
見直しが必要
②成果の状況
見直し・改善が必要である
③今後の方向性
事業の改善・見直しを行う

施設の改善に向け県と
の協議を進められた
い。また、市独自のサ
イクルステーション設
置も検討されたい。

11 1 (5)
道の駅整備事業
【政策企画課】

道の駅の整備 - - - - - ※Ｈ31から評価対象

12 1 (6)
森林資源活用事業
【農林水産課】

自伐林家素材搬入量　1,000
ｔ（H30年度）

250t 415ｔ 424ｔ 428t 42.8％

①KPI達成状況
見直しが必要
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
KPIを見直す、KPIを追加する

適当な目標数値となる
ようKPIの見直しを検討
されたい。

13 1 (6)
産業振興推進事業(再掲)
【産業支援センター】

新たに開発・リニューアル
した特産品数　5件/年

0件
5件
累計5件

6件
累計11件

3件
累計14件

60％

①KPI達成状況
十分とは言えない
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

販路開拓等、地域商社
が担うべき機能を強化
されたい。

14 1 (6)
農林水産振興がんばる地域応援
総合事業
【農林水産課】

新規就農者数　　60人（H27
年度～H31年度累計）

15人
11人
累計26人

12人
累計38人

8人
累計46人

77.7％

①KPI達成状況
概ね達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

15 1 (6)
有害鳥獣対策事業費
【農林水産課】

農作物被害面積　8.05ha以
下（H30年度）
24.14ha以下(H29～H31年度
累計)

- - 5.90ha 5.70ha 141％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価
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16 1 (7)
萩・石見空港利用拡大促進協議
会負担金
【観光交流課】

萩・石見空港東京線　乗降
客数　14万人（H30年度）

122,472人 119,482人 133,960人 138,966人 99.3%

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

17 1 (7)
国県事業推進事業
【都市整備課国県事業推進室】

山陰自動車道の整備延長
全25.1km（H31年度)

- - - - - ※Ｈ31から評価対象

18 1 (8)
萩・石見空港利用拡大促進協議
会負担金(再掲)
【観光交流課】

萩・石見空港を利用した旅
行商品造成支援による利用
席数　東京線35,000席/年
（H30年度）

22,416席 22,369席 33,680席 33,094席 94.6%

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

19 1 (9)
里の守り人づくり事業
【農林水産課】
※H31.3.27の審議会で検証済み

農業研修受入れ人数　9人/
年

10人 4人 5人 3人 33％

①KPI達成状況
十分とは言えない
②成果の状況
必ずしも良好とは言えない
③今後の方向性
現状を維持する

就農希望者の確保に向
けて、幅広い情報発信
に努められたい。

20 1 (9)
海の守り人づくり事業
【農林水産課】

漁業研修受入れ人数　1人/
年

1人 0人 0人 0人 0％

①KPI達成状況
見直しが必要
②成果の状況
必ずしも良好とは言えない
③今後の方向性
現状を維持する

一層の広報に努められ
たい。

21 1 (9)
森の守り人づくり事業
【農林水産課】

林業研修受入れ人数　３人/
年

4人 2人 1人 2人 66.7％

①KPI達成状況
概ね達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

22 1 (9)
産業人材育成支援事業
【産業支援センター】

スキルアップ研修を受講し
た企業数　5社/年

- - 5社 1社 20％

①KPI達成状況
見直しが必要
②成果の状況
見直し・改善が必要である
③今後の方向性
事業の改善・見直しを行う

研修のみならず、人材
確保の取組みにも補助
を利用できるについて
広報に努められたい。

23 2 (1)
婚活応援事業
【子ども福祉課】

成婚数　20組（H27年度～
H31年度累計）

2組
3組
累計5組

4組
累計9組

6組
累計15組

75%

①KPI達成状況
概ね達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

24 2 (2)

ファミリーサポートセンター事
業
【子ども家庭支援課、子育て支
援センター】

ファミリーサポートセン
ターへの登録者数　250人
（H30年度）

226人 217人 227人 230人 92％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

25 2 (2)
ますだ子育て応援宣言企業登録
制度
【子ども福祉課】

「子育て支援」宣言企業数
10社/年

0社 0社 11社 11社 110％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

26 2 (3)
訪問指導事業
【子ども家庭支援課】

新生児訪問(こんにちは赤
ちゃん訪問) 実施率
100%（H30年度）

- - 99.70%

-

96.8%

-

96.8％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

27 2 (3)
夢広がるライフプラン子育て支
援事業
【子ども家庭支援課】

「妊娠・出産に関する正し
い知識」の啓発活動による
理解度　75％以上/年

- - 69.85% 98.1% 130.8％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

28 2 (3)
教育・保育施設等給付費
【子ども福祉課】

待機児童数(就学前) 　0人/
年

- - 0人 0人 100％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

29 2 (4)
子育て環境整備事業
【社会教育課】
※H31.3.27の審議会で検証済み

・中山間地学習環境整備事
業対象地区生徒の授業参加
率　75％以上（H30年度）
・取組み地区における家庭
学習時間が増加した生徒の
割合　50％以上（H30年度）

58％

50％

60％

50％

80％

52％

65％

33％

87％

66％

①KPI達成状況
概ね達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
規模拡充を検討する

事業実施地区の拡大に
努められたい。

30 2 (4)
未来の担い手育成事業
【社会教育課】

市と連携し教育環境向上の
取組みを行う学校数（高
校）　2校（H31年度）

0校 0校 2校 2校 100％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

31 2 (4)

益田の担い手育成　ひとづくり
推進事業(教育と子育ての安心地
域づくり事業）
【社会教育課】
※H31.3.27の審議会で検証済み

拠点づくりに取り組む地区
数　3地区（H30年度）

0地区 1地区 1地区 1地区 33％

①KPI達成状況
見直しが必要
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
規模拡充を検討する

他地域に向けてさらな
る展開を図られたい。

32 2 (5)
子育て親力パワーアップ事業
【社会教育課】

事業参加者の満足度　80％
以上/年

84.50% 95.29% 92.05% 79.6% 99.5％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価
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33 3 (1)
ＵＩターン等者奨励事業（新卒
者就労奨励事業）
【人口拡大課】

大学・高校等卒業後地元に
定住する者の数　60人/年

59人 76人 45人 55人 91.6％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

34 3 (1)
ＵＩターン者等奨励事業（ＵＩ
ターン者応援事業）
【人口拡大課】

ＵＩターン者数　1,150人
（平均230人/年）

208人 253人 236人 268人 116.5％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

35 3 (1)
空き家バンク活用事業
【人口拡大課】

空き家バンクマッチング件
数　20件/年

23件 18件 15件 15件 75％

①KPI達成状況
概ね達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

36 3 (1)
定住情報発信事業
【人口拡大課】
※企業版ふるさと納税対象事業

ひとづくり・定住専用サイ
ト閲覧数　10,000回/年
（H30年度）

- - - 0回 0％

①KPI達成状況
見直しが必要
②成果の状況
見直し・改善が必要である
③今後の方向性
現状を維持する

ホームページの内容の
更なる充実を図られた
い。

37 3 (1)
ブックファースト事業
【社会教育課】
※企業版ふるさと納税対象事業

38 3 (1)
学校を核とした子育て充実事業
【学校教育課、社会教育課】
※企業版ふるさと納税対象事業

39 3 (1)
大学生インターン推進補助金
【人口拡大課】
※企業版ふるさと納税対象事業

40 3 (1)
修学旅行推進補助金
【観光交流課 】
※企業版ふるさと納税対象事業

41 3 (1)
私立高校魅力化補助金
【社会教育課】
※企業版ふるさと納税対象事業

42 3 (2)
ますだ暮らし推進事業
【人口拡大課】

都市部での定住イベント　6
回/年

8回 7回 7回 7回 116.6％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

43 3 (2)
ますだ暮らし推進事業
【人口拡大課】

・ＵＩターン者サポート宣
言企業登録数　40社（H29年
度～H31年度累計)
・ＵＩターン者サポート宣
言企業へのＵＩターン就職
者数　15人/年

-

-

-

-

50社

20人

59社

19人

147.5％

126.6％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

44 3 (3)
ますだ暮らし推進事業
【人口拡大課】

ますだ暮らしサポーターの
登録者  １地区１人以上
（H27年度～H31年度)

0地区
0人

5地区
（計14人）

9地区
（計29人）

10地区
（計29人）

50％

①KPI達成状況
十分とは言えない
②成果の状況
必ずしも良好とは言えない
③今後の方向性
現状を維持する

サポート体制の基盤と
なる地域自治組織の設
立を進める努力をされ
たい。

45 3 (4)
わたしたちのまち発見事業
【社会教育課】
※H31.3.27の審議会で検証済み

わたしたちのまち発見事業
参加者の満足度　80％以上/
年

79.40% 78.50% 86.60% 85.9% 107％

①KPI達成状況
十分達成している
②成果の状況
良好である
③今後の方向性
現状を維持する

事業の改善の方向性を
是とする。

46 3 (4)

益田の担い手育成　ひとづくり推進
事業(ライフキャリア教育醸成加速
化事業）
【社会教育課】
※H31.3.27の審議会で検証済み

キャリア教育に取り組む学
校数
　・小学校15校　・中学校
11校　・高校 4校（H30年
度）

小学校3校
中学校3校
高校　3校

小学校16校
中学校12校
高校　 2校

小学校13校
中学校11校
高校　 3校

小学校15校
中学校11校
高校　 2校

93％

①KPI達成状況
十分達成している
②成果の状況
良好である
③今後の方向性
現状を維持する

取組のさらなる発展を
望む。

47 3 (4)

益田の担い手育成　ひとづくり推進
事業(産業人材育成事業）
【産業支援センター】
※H31.3.27の審議会で検証済み

高校卒業生の地元就職者率
52.7％（H31年度）

35.7% 34.0% 32.5% 32.7% 62％

①KPI達成状況
十分とは言えない
②成果の状況
必ずしも良好とは言えない
③今後の方向性
規模拡充を検討する

他の事業と連携し、地
元就職者を増やすため
地道な努力を続けられ
たい。

48
未来の担い手育成事業（再掲）
【社会教育課】
※H31.3.27の審議会で検証済み

（項番46と同一のKPI） - - -
小学校11校
中学校10校
高校　2校

93％

①KPI達成状況
おおむね達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
規模拡充を検討する

「カタリ場」の全校実
施に向け、さらなる普
及を目指されたい。

49 4 (1)
地域自治組織支援事業、地域自
治組織設立支援事業
【人口拡大課】

コミュニティビジネス創業
数　20件（H27年度～H31年
度累計）

1件
4件
累計5件

5件
累計9件

2件
累計11件

55％

①KPI達成状況
十分とは言えない
②成果の状況
良好である
③今後の方向性
現状を維持する

地域自治組織設立地区
増加への取組みを一層
進められたい。

50 4 (2)
健康づくり市民運動推進事業
【健康増進課】

介護を要しない高齢者の割
合　85.70％/年

86.20% 85.88% 85.72% 79.86% 93.2％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

-

-

30世帯

108人

150％

36％

さらに工夫を凝らし
て、若い世代の移住定
住を促進する施策を進
められたい。

-

-

-

-

・18歳以下の子どもを伴っ
て益田市に移住定住する世
帯の数　20世帯/年（H30年
度）

・県外の若者が益田市で交
流活動した延べ人数　300人
/年（H30年度）

①KPI達成状況
・18歳以下の子どもを伴って益
田市に移住定住する世帯の数：
達成している
・県外の若者が益田市で交流活
動した延べ人数：見直しが必要
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する
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評価結果 審議会委員意見等

51 4 (3)
地域防災力向上事業(自主防災組
織運営事業費補助金)
【危機管理課】

自主防災組織の設立数　72
地区（H30年度）

54地区 55地区 61地区 67組織 93.1％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

52 4 (3)
交通安全対策事業
【危機管理課】

生活交通安全対策の満足度
40％（H31年度）

- - - - - ※Ｈ31から評価対象

53 4 (3)

地域交通対策事業(生活バス事業、乗合
タクシー事業、地方バス路線維持対策事
業費補助金、益田市地域公共交通活性化
協議会補助金）
【人口拡大課】

地域の公共交通の検討に取
り組む地区数　6地区（H30
年度）

- - 5地区 6地区 100％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

54 4 (4)
男女共同参画推進事業
【人権センター】

・男女共同参画推進に取り
組む事業所数　10社/年
・審議会等の女性比率
40％/年

14社

32.3%

16社

33.0％

16社

33.2％

17社

32.6％

170％

81.5％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

55 4 (5)
市民活動支援センター運営経
費、地域づくり人応援事業
【人口拡大課】

・スキルアップ講座の参加
者　20人以上/年
・研修会開催件数　9回/年

-

-

-

-

15人

10回

41人

9回

205％
100％

①KPI達成状況
達成している
②成果の状況
概ね良好である
③今後の方向性
現状を維持する

※一括評価

※

※ 達成度欄の「ｰ」の記載は、現時点でＫＰＩの実績を提示することが困難な施策になります。

参考：評価項目と評価意見（評価基準、視点）
評価意見

Ａ：達成している

Ｂ：概ね達成している

Ｃ：十分とはいえない

Ｄ：見直しが必要

Ａ：良好である

Ｂ：概ね良好である

Ｃ：必ずしも良好とは言えない

Ｄ：見直し・改善が必要である

Ａ：現状を維持する

Ｂ：規模縮小を検討する

Ｃ：規模拡充を検討する

Ｄ：事業の改善・見直しを行う

Ｅ：KPIを見直す、KPIを追加する

　・H27～H31年度までの累計でＫＰＩが設定されている事業　達成度が60％未満の事業

目標の達成率が概ね50％未満の場合

目標の概ね50～70％未満の達成状況の場合

評価基準、視点

次の①、②に該当する施策に網掛けしております。

①企業版ふるさと納税の対象事業

②H30年度のＫＰＩの達成度によって抽出した事業

　・単年度でＫＰＩが設定されている事業　達成度が70％未満の事業

①
K
P
I

達
成
状
況

に
つ
い
て

②
成
果
（

実
績
）

の
状

況
に
つ
い
て

③
今
後
の
方

向
性
に
つ
い

て
の
意
見

目標の概ね90％以上を達成している場合

目標の概ね70～90％未満で達成されている場合

減少傾向にある。満足度が低い。

組織づくりや事業主体形成が進んでいない。或いは参加者が

活動には至っていない。事業主体形成に至っていない。

会議や研修会など一定の取組みはみられるが、具体的な

活動の開始に向けた準備が進められている。

成果がみとめられ、具体的に事業主体形成が進んでいる。

或いは事業が進められている。参加者の満足度が高い。

成果が十分発揮されており事業主体が形成されている。
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